
学習日 月　 　日小学５年生　損益（2）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の計算をして答えを求めましょう。

１　仕入れ値５００円で６００円の売値でした。利益率は何％ですか。

 答え（　　　 　  　　　　　　　）

２　仕入れ値８００円で６４０円の売値でした。損失率は何％ですか。

答え（　　 　 　　　　　　　　）

３　仕入れ値３００円の品物を２０％の利益で売りました。売値はいくらですか。

 答え（　　　  　　　　　　　　）

４　仕入れ値４５０円の品物を１０％の利益で売りました。売値はいくらですか。

答え（　　 　　　　　　　　　）

５　仕入れ値６００円の品物を２５％の利益で売りました。売値はいくらですか。

答え（　　　 　　　　　　　　）

６　仕入れ値８００円の品物を３０％の損失で売りました。売値はいくらですか。

答え（　 　　 　　　　　　　　）

７　ある品物を２０％の利益で売ったら売値は２４０円でした。仕入れ値はいくらで
　　すか。

答え（　　　 　　　　　　　　）

８　ある品物を２５％の利益で売ったら売値は２５０円でした。仕入れ値はいくらで

　　すか。

答え（　　　 　　　　　　 　　）

９　ある品物を１０％の損失で売ったら売値は４５０円でした。仕入れ値はいくらで

　　すか。

答え（　   　　 　　　　   　　　）

10　ある品物を２０％の損失で売ったら売値は３２０円でした。仕入れ値はいくらで

　　すか。

答え（　　 　 　　　　　　 　　）
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①　次の計算をして答えを求めましょう。

１　仕入れ値５００円で６００円の売値でした。利益率は何％ですか。

 答え（　　　 　 ２０％　　　　）

２　仕入れ値８００円で６４０円の売値でした。損失率は何％ですか。

答え（　　 　 　２０％　　　　）

３　仕入れ値３００円の品物を２０％の利益で売りました。売値はいくらですか。

 答え（　　　  ３６０円　　　　）

４　仕入れ値４５０円の品物を１０％の利益で売りました。売値はいくらですか。

答え（　　 　４９５円　　　　）

５　仕入れ値６００円の品物を２５％の利益で売りました。売値はいくらですか。

答え（　　　 ７５０円　　　　）

６　仕入れ値８００円の品物を３０％の損失で売りました。売値はいくらですか。

答え（　 　　 ５６０円　　　　）

７　ある品物を２０％の利益で売ったら売値は２４０円でした。仕入れ値はいくらで
　　すか。

答え（　　　 ２００円　　　　）

８　ある品物を２５％の利益で売ったら売値は２５０円でした。仕入れ値はいくらで

　　すか。

答え（　　　 　２００円　 　　）

９　ある品物を１０％の損失で売ったら売値は４５０円でした。仕入れ値はいくらで

　　すか。

答え（　   　　５００円   　　　）

10　ある品物を２０％の損失で売ったら売値は３２０円でした。仕入れ値はいくらで

　　すか。

答え（　　 　 ４００円　　 　　）


